



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
REITORIA

COMUNICADO DE CONVOCAÇÃO Nº 02/2024 - **RETIFICAÇÃO 3**

A DIRETORIA DE DESENVOLVIMENTO DE RECURSOS HUMANOS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

I – TORNAR PÚBLICA a convocação dos candidatos abaixo elencados, aprovados e classificados em Processo Seletivo Simplificado para:

Realizar exames e reunir a documentação necessária e seguir todas as instruções disponíveis no endereço: <http://www.ifg.edu.br/concursos/convocacoes?showall=&start=1>.

A inspeção médica deverá ocorrer preferencialmente no período de **15/01/2024 a 29/01/2024**.

Os candidatos deverão encaminhar a documentação admissional à Coordenação de Recursos Humanos e Assistência ao Servidor do Câmpus para o qual foi convocado preferencialmente no período de **15/01/2024 a 29/01/2024**.

Os candidatos poderão entrar em contato com a Coordenação de Recursos Humanos e Assistência ao Servidor do Câmpus para o qual foi convocado para esclarecimento de dúvidas e para tomar conhecimento das informações complementares do processo de admissão.

Os casos omissos serão resolvidos pela Diretoria de Desenvolvimento de Recursos Humanos, conjuntamente com o profissional médico da Instituição, responsável pelo Atestado, e com a Coordenação de Recursos Humanos e Assistência ao Servidor do Câmpus.

II – RETIFICAR a relação dos candidatos convocados:

Onde se lê:

Professores Substitutos:

Nome	Área/Disciplina	Edital de Homologação	Unidade de Lotação	Jornada de Trabalho
Cássia Betânia Rodrigues dos Santos	Geografia	Edital de Homologação nº 36 de 16/11/2023, publicado no DOU de 17/11/2023	Campus Formosa	20h
	Informática	Edital de Homologação nº 34	Campus Formosa	40h

Laiane Ricardo de Araújo		de 20/10/2023, publicado no DOU de 23/10/2023		
Luis Cláudio Lopes de Araújo	Matemática	Edital de Homologação nº 08 de 09/03/2023, publicado no DOU de 10/03/2023.	Campus Luziânia	20h
Sara de França Mendes	Enfermagem	Edital de Homologação nº 8, de 16/08/2023, publicado no DOU em 17/08/2023	Campus Águas Lindas	40h
Mislane Medeiros de Lima	Enfermagem	Edital de Homologação nº 8, de 16/08/2023, publicado no DOU em 17/08/2023	Campus Águas Lindas	40h
Samuel Siqueira Rufo	Artes	Edital de Homologação nº 1, de 09/01/2024, publicado no DOU em 10/01/2024	Campus Águas Lindas	40h
Jaqueline Beserra De Lima	Ciência da Computação	Edital de Homologação nº 4, de 28/03/2023, publicado no DOU em 29/03/2023	Campus Águas Lindas	20h

Leia-se:

Professores Substitutos:

Nome	Área/Disciplina	Edital de Homologação	Unidade de Lotação	Jornada de Trabalho
Cássia Betânia Rodrigues dos Santos	Geografia	Edital de Homologação nº 36 de 16/11/2023, publicado no DOU de 17/11/2023	Campus Formosa	20h
Laiane Ricardo de Araújo	Informática	Edital de Homologação nº 34 de 20/10/2023, publicado no DOU de 23/10/2023	Campus Formosa	40h
Luis Cláudio Lopes de Araújo	Matemática	Edital de Homologação nº 08 de 09/03/2023, publicado no DOU de 10/03/2023.	Campus Luziânia	20h
Mislane Medeiros de Lima	Enfermagem	Edital de Homologação nº 8, de 16/08/2023, publicado no DOU em 17/08/2023	Campus Águas Lindas	40h
Vitória Santiago Costa	Enfermagem	Edital de Homologação nº 8, de 16/08/2023, publicado no DOU em 17/08/2023	Campus Águas Lindas	40h
Samuel Siqueira Rufo	Artes	Edital de Homologação nº 1, de 09/01/2024, publicado no DOU em 10/01/2024	Campus Águas Lindas	40h
Jaqueline Beserra De Lima	Ciência da Computação	Edital de Homologação nº 4, de 28/03/2023, publicado no DOU em 29/03/2023	Campus Águas Lindas	20h

III – OS DEMAIS itens permanecem inalterados.

Goiânia, 25 de janeiro de 2024.

(assinado eletronicamente)

Fabírcia Umeno Ferreira

Diretora de Desenvolvimento de Recursos Humanos

Documento assinado eletronicamente por:

- **Fabricia Umeno Ferreira, DIRETOR(A)** - CD3 - REI-DDRH, em 25/01/2024 11:05:37.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 25/01/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 501032

Código de Autenticação: 2ec20cf220



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Rua C-198, Quadra 500, None, Jardim América, GOIÂNIA / GO, CEP 74270-040
(62) 3612-2244 (ramal: 2244), (62) 3612-2243 (ramal: 2243)